
結婚や出産にかかわらず仕事を続けるのがよいと考える人の割合
が上昇し、女性の就労意識は高くなっています。また、女性の労働
力に関する調査でもⅯ字カーブがなだらかになっています。このよ
うに女性の就労意識は高まりつつありますが、未だⅯ字カーブの
解消には至っていません。今後、子育て世代の就業に向けてさら
に積極的な機会の創出が必要となっています。

地域の実情と課題

〇高砂商工会議所
〇市内企業
〇ハローワーク加古川
〇たかさご女性活躍推進会議
〇女性活躍に関する市民グループ

連携団体

女性の活躍は、職業生活における活躍や起業、男女共同参画の
視点からの防災への取組み等様々な分野において可能性をもっ
ています。その可能性やﾆｰｽﾞを実現するための仕組みづくりや
様々な団体との連携が今後の課題となっています。

今後の課題

〇女性活躍推進講演会では、95人の参加があり、人生100年時代
の到来を受けて、いかに社会で女性が活躍し続けるかを考える機
会となりました。また、女性活躍推進セミナーでは、３０～４０代の
女性延べ78人が参加し、今後、様々な分野での女性の活躍に向
けてｷｰﾊﾟｰｿﾝとなる人材の掘り起こしができました。

事業の効果

たかさご女性活躍推進事業
「働く女性へ、働きたい女性へ贈るメッセージ」【兵庫県高砂市】

〇講演会参加者 95人
〇女性活躍推進セミナー参加者 のべ78人
〇地元企業合同就職面接会（女性のための就職面接会） 参加企
業24社 参加申込者32人

目的・目標

〇Ⅿ字カーブの落ち込みとなる30～40代女性を対象に、ふだん見
失いがちな自分の価値を再発見し、自信をもって地域社会での活
躍や継続就業を目指し講演会を開催しました。
〇女性の地元企業での就職と地域での定住を目指し就職面接会
を開催しました。

事業の特徴



事業の概要 １

女性活躍推進講演会
「私らしく生きる」をあきらめない方法 ～これからの５０年のために

＊女性が社会や地域で活躍するために個々の価値や可能性を見出し、行動するための力を
つけることを目的に講演会を行いました。

◆開催日：平成３０年７月２１日（土）１３：３０～１６：００

◆場 所：高砂市文化保健センター 中ホール

◆講 師：湯川 カナ 氏（一般社団法人リベルタ学舎代表理事）

◆参加者：９５名

参加者の感想

・私も「良い○○」の道をずっと歩んできましたが、何かがちが
うと気付き、今いろいろ模索していました。「今生まれ変わっ
ても遅くない」という言葉に勇気付けられ、楽しく進みたいで
す。

・ＤＯ（やったこと）ではなくＢｅ（そこにあるもの）を大切にする
ことで毎日Ｈａｐｐｙな気持ちですごせる、ということを周りの人
たちに伝えたいです。



女性活躍推進セミナー
「わたし」が 「わたし」だから 「わたし」だけが を見つけよう！

＊３０歳から４０歳代の女性を対象に、女性の就
業、起業、地域での活躍にむけての意識付けと
なるセミナーを全３回開催しました。

第１回：「私ができること」はなんだろう？

第２回：「私だからできること」はなんだろう？

第３回：「私にしかできないこと」はなんだろう？

◆開催日：平成３０年１１月１・１５・２９日（木）

１０：００～１１：３０

◆場 所：高砂市文化保健センター多目的室１

◆講 師：河合 義徳 氏

（有限会社バックステージ代表）

◆参加者：・第１回 ２８名

第２回 ２５名

第３回 ２５名 （各回定員３０名）

参加者の感想

・自分の活動に重きをおいてしまい、「誰を幸せに
するのか」という視点が足りなかったことに気づいた。

・私ができることは誰にでもできる事だと思っていま
した。でも私だからできる事もありそうだとちょっと自
信がつきました。

・どうしたら商品が売れるか…ばかり考えていました。
誰に喜んで欲しいのか、どのように幸せを感じて欲
しいのか、考え続けます。うまくいった時こそ振り返
る、も印象的でした。

事業の概要 ２



地元企業・市内民間こども園保育園就職面接会
（女性のための就職面接会）

＊兵庫労働局との雇用対策協定に基づき、ハローワーク加古川・高砂市産業振興課と連携し、地元企業合同就
職面接会を開催しました。

◆開催日：平成３０年７月２０日（金）１３：３０～１６：００

◆場 所：高砂市文化保健センター 多目的室１・２

◆参加企業：２４社

◆参加者：３２名

◆延べ面接者：４３名

事業の概要 ３
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